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INDUCCIÓN MATEMATICA

Resolver todos los incisos para  1)   S(1), S(2),S(3)      2)S(n)
3) S(k) , S(k+1) 
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b)
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf])
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b) 
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NUMEROS ENTEROS

1)Hallar el residuo y cociente de las siguientes expresiones

a) a= 30   b=6
b) a=89 b=4   c) a=36 b=4

2) hallar el mcd por el algoritmo de euclides de:

a) m.c.d(934,895) 
b) m.c.d.(88,25)   c) m.c.d.(360,245)
d) m.c.d. (900,400)

PERMUTACION

 1) Se tienen 3 libros: uno de aritmética (A), uno de biología(B) y otro de cálculo(C), y se quiere ver de cuántas maneras se pueden ordenar en un estante.

2) Se tienen 7 libros y solo 3 espacios en una biblioteca, y se quiere calcular de cuántas maneras se pueden colocar 3 libros elegidos; entre los siete dados, suponiendo que no existan razones para preferir alguno.

PERMUTACIONES CON REPETICIÓN

3) ¿Cuántas permutaciones pueden formarse con las letras de la palabra BONDAD?

4) ¿De cuántas maneras se pueden ordenar las letras de la palabra AMASAS?

COMBINACIÓN 

5) Un hospital cuenta con 21 cirujanos con los cuales hay que formar ternas para realizar guardias. ¿Cuántas ternas se podrán formar? 

6)Hay en clase 25 alumnos. ¿En cuántas formas diferentes pueden sentarse en los pupitres?

7) hallar el valor de x de:

a)







b)
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c)







d)
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BINOMIO DE NEWTON

1) hallar el termino de x15 en el desarrollo de (2/x – x3)10
2) Hallar el termino independiente de x, en el desarrollo de: (x2/2+3/2x)9
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